
Роботу знайшли... на ярмарку
На людину, яка в пошуках ро

боти завітає до Славутицького 
міського центру зайнятості, за 
вжди чекає шанобливість і гос
тинність з боку працівників цент
ру. Її тут завжди уважно вислуха
ють, підтримають, допоможуть, 
підкажуть, де мож на працевлаш- 
туватись на престиж ну і добре 
оплачувану роботу не тільки в 
місті, а  й у  Чернігові чи Києві, о з
найомлять з можливістю навчан
ня та перенавчання, а також  тим
часового працевлаш тування на 
громадських роботах.

Один із найдієвіших способів 
знайти  роботу — ярм арки  ва
кансій, які є зручною та еф ектив
ною формою  спілкування робо
тодавців і тих, хто шукає роботу. 
Адже не треба витрачати багато 
часу, телефоную чи чи відвідуючи 
підприємства — робота сама че
кає на вас.

Н ещ одавно С лавутицький м і
ський центр зайнятості провів 
весняний  ярм арок  вакансій , в 
яком у взяли  участь представни
ки 11 роботодавців та 283 ж и 
телі міста, п ереваж на більшість 
яки х  п еребуває  на обліку  в 
службі зайнятості. Роботодавці 
запропонували на вибір відвіду
вачів ярм арк у  38 вакан сій  на 
постійну роботу та 7 тим часо
вих місць на громадських робо
тах. Слід зазначити, ці пропо
зиції не залиш ились непом іче
ними. 29 громадян з метою  п ра
цевлаш тування на підприємстві 
"Вінсі К онструксьон Гран Про- 
ж е Буйг Траво Пюблік" (проект

• На ярм арку вакансій було з чого вибирати.

"Новарка") залиш или свої р е 
зю м е у  сп еціал істів  ц ентру  
зайнятості.

П ретенденти на працевлаш 
тування мали змогу довідатися 
безпосередньо у  представників 
роботодавців про наявні в а 
кансії, умови праці та соціаль
ний захист працівників, рівень 
заробітної плати, мож ливості 
к ар 'єрн ого  росту  на п ідпри
ємствах. Роботодавці надавали 
вичерпну інформацію  про віль
ні робочі місця, проводили ан
кетування, запрош ували  віді
браних кандидатів для деталь
ної сп івбесіди  до кер івни ків

підприємств. П ідсумки ярм ар
ку вакан сій  такі: 67 б е з
робітних отримали направлен
ня на роботу, 5 — на громадські 
роботи і один безробітний пра
цевлаш тований за направлен
ням центру зайнятості.

У цей день чиїсь сподівання 
виправдалися, а ті, хто нічого не 
зміг для себе підібрати, продов
жуватимуть пошуки роботи за 
повсякденної підтримки праців
ників центру зайнятості.
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